Załącznik nr 1 do SIWZ

SZCZEGÓŁOWY OPIS  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane polegające na przebudowie budynku magazynowego położonego przy ul. Madalińskiego 10/16 w Warszawie na cele przestrzeni edukacyjnej na potrzeby Nowy Teatru.

Powierzchnia zabudowy budynku – 185,36m2

Szerokość– 9,86m

Długość – 18,80m

Wysokość– 4,48m

Kubatura– 763m3

Liczba kondygnacji – 1

Budynek magazynowy został wybudowany w latach 60-70-tych ubiegłego wieku. Obiekt jest jednokondygnacyjny o rzucie na planie prostokąta o wymiarach 18,80 x 9,86m i najwyższej wysokości 4,48m. Budynek posiada trzy wejścia.

Główna konstrukcja nośna budynku wykonana jako ustrój szkieletowy słupowo-ryglowy, w postaci typowych ram żelbetowych wylewanych na budowie. W kierunku podłużnym rozstaw ram wynosi 6,0m. Rozstaw słupów w kierunku poprzecznym wynosi 4,5m. Słupy o zmiennym przekroju dostosowanym do wielkości działającego obciążenia. Rygle ram o przekroju prostokątnym 25x30cm stanowią oparcie dla prefabrykowanych elementów dachu.

Budynek magazynowy jest wyposażony w instalację elektryczną, grzewczą, telefoniczną, wodociągowa i kanalizacyjną. Zamawiający udostępnia informacyjnie część posiadanej dokumentacji archiwalnej.

Do budynku magazynowego od strony ulicy Madalińskiego przylega zadaszony bar kawiarni letniej oraz od strony ul. Św. Szczepana tymczasowy blaszany magazyn zewnętrzny.

W odniesieniu do zadaszonego baru kawiarni letniej dopuszcza się możliwość jego demontażu na czas prowadzenia robót związanych z pracami elewacyjnymi. Koszt operacji demontażu, częściowej rozbiórki, a następnie montażu, rekonstrukcji należy uwzględnić w cenie ofertowej. Prace związane z ponownym montażem, rekonstrukcją należy uwzględnić w harmonogramie inwestycji i przewidywanym terminie realizacji zamówienia podstawowego.

W odniesieniu do tymczasowego blaszanego magazynu zewnętrznego ustala się jego likwidację. Koszt operacji jego likwidacji należy uwzględnić w cenie ofertowej.

Koszt operacji likwidacji wszelkich innych zbędnych elementów i urządzeń zewnętrznych i wewnętrznych należy uwzględnić w cenie ofertowej.

Na szczegółowy opis przedmiotu zamówienia składają się:

- projekt budowalny

- projekt wykonawczy (rysunki A-7, A-8, A-8a, A-9, A-6 mają charakter informacyjny). 

- STWIORB

- przedmiary

Zakres zamówienia podstawowego nie obejmuje części prac wymienionych w powyższej dokumentacji i specyfikacji, niemniej jednak Zamawiający planuje ich zlecenie w wypadku dysponowania dodatkowymi środkami finansowymi pozwalającymi na realizację pozostałego zakresu robót budowlanych wynikających z ww. dokumentacji projektowej, a nieobjętych zakresem zamówienia podstawowego. 

Poniższej wyszczególniono prace, które nie są objęte zakresem zamówienia podstawowego:

- budynek portierni

- konstrukcja technologii teatralnej (projekt wykonawczy rys. A-6)

- okiennice (projekt wykonawczy rys. A-7, A-8, A-8a, A-9) przy czym nie dotyczy to podkonstrukcji dla mocowania okiennic wg. detalu w projekcie wykonawczym rys. A-7b), której wykonanie jest ściśle powiązane z pracami elewacyjnymi,

- oblicowywanie ścian wewnętrznych i sufitów z ich malowaniem ( nie dotyczy pomieszczeń higieniczno-sanitarnych), należy jednak przewidzieć podstawowe przystosowanie tych powierzchni  w tym wyrównanie miejscowych ubytków oraz ciśnieniowe oczyszczenie ścian i sufitów,

- wykończenia posadzek wykładzinami,

- zakupu i montaż części opraw oświetleniowych,

Sposób realizacji prac objętych zamówieniem podstawowym, powinien umożliwiać niezakłóconą eksploatację pomieszczeń bez pełnego wykończenia i wyposażenia (w szczególności dotyczy to sposobu wykończenia posadzek) oraz uwzględniać możliwość późniejszej realizacji całego zakresu wynikającego z dokumentacji projektowej.

Jeżeli w dokumentacji projektowej użyto określeń znaków towarowych, 
patentów lub pochodzenia dotyczących określonych materiałów lub wyrobów, 
należy przyjmować, że każdorazowo takie wskazanie oznacza także inny 
materiał lub wyrób równoważny. Materiały równoważne będą zaakceptowane 
przez projektanta i Zamawiającego przedłożeniu dowodu równoważności w 
szczególności w zakresie cech funkcjonalnych i materiałowo-kolorystycznych oraz gwarancji jakości.
